



Цена договорная

НОВОСТИ

По доходам и расходам

● 14 коллективов и исполнителей из шести городов и районов области приняли участие в музеевском фестивале "Золотая осень", что прошло в Колтушевце. С утра и до позднего вечера зрители любовались песней и танцами. Среди танцоров одним из лучших признан коллектив "Дивная" (рук. Д. Козлова) детского театра "Исток". Район представили юные певцы из Я. Добривце.

● В дни осенних каникул во Всероссийском лагере "Орленок" проводил традиционный фестиваль танца "Орлета России". На него съехались 43 детских хореографических коллектива из разных уголков России. Второй год его участником является и хореографический театр "Хрустальные грани" под руководством О. Кузнецовой. На этот раз на фестивале свое мастерство показали ребята средней и младшей групп ансамбля. Домой они вернулись со званием лауреата третьей степени.

● С целью профилактики наркомании и профилактики в молодежной среде в 13 поселках и сельских округах с 21 октября по 25 ноября организована для молодежи и учащихся школ района акция с просмотром фильмов "Нилус" (о наркомании) и "Нивест" — для девочек.

РАЗМАХ, ДОСТОЙНЫЙ ТОРЖЕСТВА

Около пяти часов продолжается праздничный вечер, посвященный 70-летию армянского завода, ныне ЗАО "Армату". Заг.горского центра культуры и досуга организует работами и встречами представителей культуры, многонациональные гости, в т.ч. вращающие из различных российских городов.

С приветствиями к собравшимся обратилась начальник областного Управления промышленности И.Ф. Шабрадин, мэр города Б.М. Юматов, другие почетные гости. Среди докладов направительством телеграммы — послание представителя Президента во Владимирской области С.И. Соколова и председателя Законодательного Собрания В.Я. Котова.

Значительную часть времени заняли так называемые официальные банкеты, когда было сказано бесчисленное количество теплых поздравлений.



Директор ЗАО "Армату" А.Березкин разрешает артисту летать по портье новой студии и жизни предприятия.

Бесплатные услуги оказывает молодежная района службы социаль-но-психологической помощи "Досрочные добрые семена", т.т. 2-36-72, по вторникам с 15 до 17 час.

● На днях утешился старший класс Красновоскопского лицея и молодежь поиском совершенного исполнения и познавательного экскурса в Гретьковский лагерь Москвы, побывав на Красной площади, ознакомился с ее достопримечательностями.

Организаторы этой экскурсии: И.М. Курдюков — директор Красно-воскопского заводского клуба и Г.А. Абрамова — учитель местной школы. Любит киноискусство и театральные выходы на просмотры спектаклей Владимирского академического театра драмы. Радует, что несмотря на жизненные трудности, возрождается интерес к театру и к вечному.

● Гуманитарная помощь была вручена на днях представителями Аграрной партии России воспитаннику Курловского детского дома. Президенту правления районной организации АПР Д.Т. Карпичев передан директор детского учреждения С.В. Котляков и 10 тысяч комбинезонов. Еще три таких же подарка были вручены многодетным семьям в Уршевской.

Видетьского завода в адрес коллектива работников завода, его руководителя и летчика директора А.А. Березкина. Повышенное внимание было оказано ветеранам, многие из них были награждены орденами и медалями. Особо отличившимся армянам в этот день были вручены почтовые грамоты областной и городской администрации, благодарственные письма губернатора.

Необходимо красочно для нашего города выглядела в этот день сцена концертного зала. Хлопотам и хлопотам предшествовал проведение разносторонней программы, вновь продемонстрировавшая многонациональный и высокой úrovней исполнительский мастерства местных артистов. Тепло были встречены и владимирские артисты исполнители.

Подобрились читателю в субботнем номере "Гусьваск" № 3.

С. ФРОЛКОВ

17 ноября состоялся традиционная пресс-конференция главы администрации города Б. Юматова с журналистами радио, телевидения и радиостанции "Гусь-ское эфир". Впервые встречу было задано много, все они — Борис Макашкин, как складывается ситуация в городе в финансовом плане?

Тенденции по преодолению спада экономики в этом году стали более заметными. За прошедшие 10 месяцев наши промышленные предприятия выпустили продукции на 745 млн руб.

В дефицитных ценах — это почти в два раза больше, чем за тот же период прошлого года. Но в этом году инфляция в сопоставимых ценах рост составил 29,2%.

Увеличение выпуска продукции отмечается в тех крупных и средних предприятиях города за небольшим исключением. Нет роста на ОАО "Стройтехтекст", но темпы его остаются высокими. На предприятии в этом году выполнен холодный ремонт внешней сети. Это серьезное достижение и успех коллектива, который сумел справиться с таким объемом работ. Вышла пика в настоящее время в действие.

Снижение отмечено на предприятии "Монолит-ГТД" и резкое падение на "Гусьстрой". Увеличение выпуска продукции не только не отразилось на уровне производства. Оно значительно дает две трети налоговых поступлений в городскую казну. Доходная часть бюджета за 9 месяцев составила 81 млн руб.

— Это много или мало?
— Как оценить это? К концу года это почти 80%. Если сравнить с дру-

гими городами области, это не самый лучший, но и не самый худший результат. За 9 месяцев по выполнению доходной части бюджета мы опередили Владимир, Муром, Ковров — основных крупных городов области.

В целом, первоначальные уро-вень прежнему на пять пунктов. Доходы с начала года выросли на 16 млн руб., или на 22% по сравнению с прошлым годом. Дефицитные поступления составили 64 млн руб., это больше чем в прошлом году в два раза.

— Не есть получены "живые" деньги?

— Поступления "живые" деньги мы удаем очень большое значение. На каждый день есть справки по налоговым поступлениям и их структуре. Год назад соотношение "живых" денег и вымозговало соотношение 60 к 70, сейчас 64 к 36. Борис Макашкин, в этом году согласно решению СЗ области и постановлению губернатора вывели из области — единый налог на ввоз товаров из области и налог с продаж. Как прикасаются они к нашему городу?

— Довольно неплохо, как и в целом по области. Они значительно привлекли марку с налогом на прибыль, имущество, НДС, подоходный. В текущем году в городскую казну поступило 6,6 млн руб. по этим налогам, это 7,8%, столько, сколько и нужная доля.

— Наверное, по доходам и расходам.

Открытое письмо

Б.М. Юматову от жителей дома № 6 по ул. Коммунистической города. Ситуация не излученная. С выдвиганием дома № 6 будет ухудшиться. Температура жилья держится от 12 до 16°С за счет электронагревателей и горения газовых плит, счет жилья уменьшен, счет не оплачивается.

Когда же прекратится эта вопиющая, будет приняты меры по улуч-

Какого же будет вода?

Вопрос на этом этапе нет, آنچه идет в историю, надо кардинально сменить. Колонки юности нет! И прощай жители первого этажа нынче жители.

Посещать бы в этот "скородеиный" руководитель "Водоканала" и не давать им воды ни днем, ни ночью, как бы они затворили. Главный инженер сказал, что по Прудской

кавказская многогранная жизнь города, особенно актуальна из них — обеспечение теплоэнергией в сезон-зимний период, работа промышленности, состояние бюджета в др.

— Расходы — важнейшая часть городского бюджета — находится под постоянным контролем.

Расходы к утверждённому годовому плану составляют 58%. Это связано с тем, что бюджет принят с большим дефицитом. Расходы над доходами превышают почти 50%. Заложено много желаемого, но выжить все при отсутствии реальных средств практически невозможно.

Основные статьи, куда направляются средства: зарплатообразование — 70%, образование — 71%, здравоохранительные органы — 76%.

Отсутствует ЖЭК, что связано с оплатой за энергетические ресурсы. Зарплата жителей не хватает, а взаимоотношения не все удаются сделать.

— Борис Михайлович, несколько слов о коммунальном хозяйстве.

— В коммунальном хозяйстве в этом году ситуация складывается плавно. Прежде всего, это связано с проектом строительства. Если в прошлом году освоили порядка 3,5 млн руб., то в этом — на 7 млн. Очень полностью отремонтированы грузовая магистраль от ул. Куровской, Славнов, Тенишевской пр., Колыновской. В этом году будет начата работа в начале в будущем году. Это капитальный ремонт дорог центральных улиц, разрабатывается новый проект дороги на ул. Интернациональной при въезде в город.

(Окончание на 2 стр.)

В. ЗЕЛЕНКОВ,
П. КУЗУШКИН и др.,
всего 11 человек.

главе администрации города Указанный Борис Макашкин! На протяжении трех лет не решается вопрос с теплоснабжением нашего дома. От выдвигаемых властью инстанций исполнителей власти города получено множество официальных ответов с обещаниями и заверениями об улучшении.

Впервые зима. Визит начался от-

21 лет стояли в очереди на квартиру. Получили квартиру не было границ: вода — горячая, холодная, вентилятор хороший, мойка сколько хочешь. Но построили новый дом на ул. Прудской, № 3 — никаких мух. Воды нет ни холодной, ни горячей. Прадудт люди с работы, помыться нельзя. Сама асфальт, земля из четырех черепков. Днем вода во-

Все уходит в кадры

было произошли серьезные изменения. Все усилия его руководителя направлены на возрождение производства, восстановление мощностей, наращивание объемов выпускаемой продукции, налаживание отношений с партнерами. Для чего были заключены договоры с заказчиками на выпуск танков и пружин. В настоящее время комбинат намерен закупить оборудование на полную мощность. По предварительным данным в 1997 году в списках высвобожденных значится уже 229 человек.

ОАО "Гусь-Хрустальный текстильный комбинат" после развала Союза в числе первых на себе ощутил потерю связей с поставщиками, маркетологами, заказчиками, сбыта готовой продукции, а это означало прямой путь к сокращению объема производства и вынужденному увольнению работников. Рабочий учас-ток. Уже в ноябре 1996 года по этой причине за воротами комбината оказались 122 текстильщика, в апреле 1997 года в списках высвобожденных значится уже 229 человек.

Но в последнее время на ком-

бинате произошли серьезные изменения. Все усилия его руководителя направлены на возрождение производства, восстановление мощностей, наращивание объемов выпускаемой продукции, налаживание отношений с партнерами. Для чего были заключены договоры с заказчиками на выпуск танков и пружин. В настоящее время комбинат намерен закупить оборудование на полную мощность. По предварительным данным в 1997 году в списках высвобожденных значится уже 229 человек.

М. СВЕТЛОВА.

Фото В. Кондакова.

СВЯТЫЕ ЗЕМЛИ ВЛАДИМИРСКОЙ Евфросиния Бұздальская

Преподобная Евфросиния прославилась своим подвигом. По житию, написанному в XVI веке иноком Григорием (монахом Спасо-Евфимиев монастыря), преподобная Евфросиния, в миру Феодосия, была дочерью князя Володаря Черниговского, родившаяся в 1212 году. В 1233 году князь составил завет, по которому в день свадьбы он неожиданно скончался. Скорбное известие князю привалило как ukazание Божию извинить иновицкую жизнь и поступать в число инокиц Рязанско-Владимирского монастыря. В своем монастыре она была устроена школа для девочек, где обучали грамоте и рукоделию. Со временем она инокиня стала ревностно исполнять правила монастырской жизни и стала известна за пределами Суздальи. Многие жители приходили прослушать ее проповеди.

В годы нашествия монголо-татар под предводительством хана Батая Суздаль была почти все разрушена, но монастырь святой преподобной Евфросинии не пострадал.

Скончалась святая в 1250 году. Возле ее рака происходили чудеса исцеления. В конце XVI века преподобная была причислена к лику общерусских святых, и тогда же был возведен покров Святительницы Софронии (монахини Софии) для раки со святыми мощами (сейчас этот покров хранится в музее).

После закрытия монастыря в 1922 году мощи не хранились в музее, а в дни празднования 1000-летия Крещения Руси были перенесены в церковь. Теперь они находятся в суздальском Церковно-историческом храме. В прошлом году праздновало 300-летие обретения мощей преподобной Евфросинии.

В. КОВАЛЕВ,
художник центра народного творчества.



На снимке: Рязанско-Владимирский монастырь.

Ребенок один на улице и дома

(Обществен. Инв. в № 121, 127)

Воспитание и обучение детей безнадзорности и ребенка должно идти с чувством меры. Разговор на эти темы надо вести доброжелательно и как бы случайно. Если ребенка задерживает агрессивная манера, то он стремится рисковать (в некоторых случаях риском — важнейшая часть самозащиты), стоит воспринимать мир как агрессивное окружение и вся жизнь в конечном счете портится на борьбу с ним.

Учеба должна вступать, если не учитывать и особенности детской психики, которая претерпевает формулу «Запрещенное», «Нельзя», «Ты обязан» и т.д. Скажите ребенку: «Дальше учиться вместе, помоги мне избавиться от беспокойства». Ситуацию следует превратить в игровую форму, а объяснения лучше подтвердить конкретными примерами. Например, в ситуации «найти ключик» напомнить сказку про волка

и северных козлят или Красную Шапочку и волка.

ЕСЛИ РЕБЕНОК ПРОПАЛ: сходите или позвоните туда, где он должен был быть, выясните, кто еще попал в последний раз и где, расспросите соседей.

проверьте наличие документов и вещей пропавшего.

ШКОЛА СПАСЕНИЯ

сообщите в милицию по телефону 02 о пропаже, если у вас есть информация на конкретный район, спрашивайте у них сообщите,

выиграло с помощью соседей и родственников поиски в соседних дворах, подъездах, на чердаках, в подвалах.

напишите заявление на имя начальника вашего управления милиции с указанием примет и приложенными фотографиями пропавшего, зарегистрируйте ваше заявление

у оперативного дежурного, не пренебрегайте самодельными повязками, обертками в общепитовские пакеты, частый саяск, газету, в ваше отсутствие в квартире должо дежурить кто-то из соседей или родственников, при возвращении ребенка сразу сообщите в милицию. Очень важно доверять родителям и защитить его доверие. У ребенка своя шкала оценки серьезности событий, представления об обязанности и этике — старайтесь ее понять. Самые надежные улики в поиске ребенка пропажи — отходы, плашки, новая вещь, шарпаны — могут быть важными сигналами: будьте внимательны к мелочам.

И самое главное: как бы ни работали воспитатели, милиция, все общество в целом, этого мало, покажите ребенку заботу прежде всего любовью родителей.

«Энциклопедия жутких случаев»

подрастающего поколения. Реализованные обязанности их не обременяют. Наиболее благоприятно по Стрельцов сою с Весам, Скорпионами, Козерогом, Водолеем и Львом. Следует стараться Овна и Рака. С остальными — как полагается.

Стрелы, роившиеся в год Коты (Красно) — любовь весьма динамичная и партнер дипломатичная. Облетела в обществу. Просто союз для семейной жизни, хотя сексуальной партнерши у него не вышло.

К созданию будущих партнерш Стрельца. Это огонь, взрывной по силе. Зачистил он свет ситуации, стоявшего в жизни мамы больше того, которому он за это отдал свою идеальную страсть.

По «Книге гороскопов», изд. «Любимое»

**КИНОТЕАТР
«АЛМАЗ»**

23 ноября — «ОБРУЧЕННЫЕ СТРАХОМ».

Сاعة 19 ч.

24 ноября — «УМ ДЕТЕЙ

23 ноября — «МАРЬЯ-ИСКУСНИЦА».

Сاعة 10 ч.

60150), г. Усть-Харьтинский, ул. Интернациональная, д. 20. ☎ редактор: 2-29-16; для справок: 2-38-67; отект писем и бухгалтерия: 2-14-55.

Сотвори добро

Недавно театральная студия «Эксперимент» Леснинского ЦДК была создана своим коллективом программу для ребят Куровского детского дома.

В театральном, но уютном зале вместе с детьми атмосфера доброжелательности и взаимопонимания. Ребята принимают активное участие в инсценировках, за что получают поощрение. Каждому ребенку студия подарит по пожеланию шарик, а потом все вместе выйдет на сцену.

Ресета пожелались. Завершилась эта замечательная встреча аполло дискотекой. Воспитанникам детского дома были тактично предложены и вещи, которые своими силами собрали юные артисты.

Хочется выразить благодарность сотрудникам Макслю, Голубовичу, Перфилову, Фомичеву, Овчинкину и другим из деревни Лесниково за активное участие в благотворительной акции. Также собраны вещи и одежда, которая будет передана в Международный центр инвалидов воспитанникам Дубовской вспомогательной школы-интерната.

Самые хорошие впечатления от проведенного мероприятия остались у студентов из общины с ребятами детского дома. Все выражали надежду на дальнейшую работу «Домашней».

На память об этой встрече были сделаны фотографии.

В заключение хотелось бы выразить благодарность всем, кто оказал поддержку организации и реализации акции. Это включает по проблемным сферам и молодежной политике администрации района О.М.Левина, Д.П.Гаврилова), руководителем театральной студии «Эксперимент» Е.Н.Афанасов, директором Леснинского ЦДК Ж.В.Мальмееву, директору школы № 10 г. Курлово В.И.Савельеву. Особое благодарное слово работе Леснинской школы Н.Т.Родичева, работницы детского дома г. Курлово (директор В.И.Савельев). Особое благодарное слово за предоставленный транспорт президенту ЗАО «Фарма «Синема» г. Курлово Ю.И.Каперникову, который никак не отстал от компании детского музея.

Б. Выхнев,
культурный работник Леснинского ЦДК.

* ИНТЕРНА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

МЕНЯЮ

4-комн. кж на Жолыцкнх на 2-1-ком 1-ком. К. т. 2-77-67.

3-комн. кж ул. пл. г. Назлово. Ильян. обн. (берет Волки) к. бл. 33 м) на 2-или 3-комн. кж. 0-11, или куди в Гус-Хр. обл. г. Назлово, Ильян. обн. у. 8 Марта, 6-74. 3-С.Г.Гармаш, тел. 09(31) 9-73-95.

3-комн. кж над 1-комн. сдл. обл. Пр. 50-летия Сов. з. 4-8-117.

4-комн. кж ул. пл. 4/5, 9-9-1-миль. рынок, на 1- или 2-комн. кж. по пром. обл. Пр. ул. М.-Анстолья, 17-10.

3-комн. кж ул. пл. (р-н вокзала) на 1- или 2-комн. кж. по пром. обл. кж. гимназия. Т. раб. 2-39-11, черт. 20-47-48.

ПРОДАЮ

Иван мезе на сдл ул-к в Моск. обл. авт. в Тельно. Т. 52-32-82.

Спиральную машину, 4/6 ТБ, илоратор, б/у, Т. 2-67-45.

Срочно гараж по ул. Тумской, б/б, кассы, илоратор. Т. 2-63-22.

2-комн. кж хар. ул. п. Нойль. Т. (234) 2-52-26 (Муром).

ВАЗ-2101, 82 г. 14 тр., торг. Тел. 2-92-07, с 9 до 19 ч.

КРАСНОЕ

Промысловый ремонт и изготовление мебели. Обр. ул. Октябрьская, 18-18, Александр.

Губевский, отделяемый дом, дача, баня и магазин. 2-комн. кж. Обр. ул. Губевский, 3-ул. Гаваяя, 10, Курлово.

Грузовиком по России, СНГ, ЗИЛ «Вояж». Лип. Т. 2-57-33.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА!

С 23 ноября в городе объявлен и начинает работу филиал по регистрации прав на недвижимое имущество (Основание — «Филиал по регистрации прав на недвижимое имущество» в районе № 10). На территории нашей области — с 1.03.99 г.). Временно (до создания филиала) регистрацию прав и сделок на недвижимое имущество — здания и сооружения — вело БТИ. Всем, кто сдал правоустанавливающие документы на регистрацию в БТИ, необходимо их получить (или его копии, независимо от даты сдачи и наличия сроков получения). Получить их желательно в ближайшие время (с 22 по 26 ноября) ежедневно с 8.30 по 17 часов в БТИ района № 4. С 23 ноября жители района № 10 сдают и получают документы, связанные с регистрацией документов от нотариусов, решения юрисдикции и другие правоустанавливающие документы о признании права собственности БТИ не будет.

Адрес: филиал по регистрации прав на недвижимое имущество: ул. Пушкинской, 17 (бывшая фабрика напротив текстильного комбината).

Атеры отсутствующих материалов могут отбегиваться за достоверность и точность — приносить фотокопии. Решения могут публиковаться статьи в порядке обслуживания, но решения логики зрения автора.

Стрелел свободолубил и недолго решается на брак

«Молода очередь в до Стрельца Близнецов — с 23 ноября по 21 декабря. Основная черта характера — ошелиться и руководить. Темперамент — похвалитель, эгоцентричный.

Стрельца озира романтичные и страстные, впечатлительные, чувствительные и сегментальные. Они продолжают верить в любовь и дружбу даже после того, как познать горький опыт. Стрельца любознательный, ненавидит лицемерия, их роль прямая, но они легко равняются. Это настоящие дураки, верные и преданные.

Мужчина-Стрелел прелесть женщины. Весел, добродушен, хрипл, изобретател, иногда брут, любит приключения. К тому же он интел, добродушнейший, благодарен и недоволен глупости. У некоторых людей проявляется двойственность этого знака. Делу отдает себя с ситуацией.

Женщины-Стрелелки бывают двух типов: с характером мальчишки и светской женщины. Первые больше всего любят движение и спорт, к семейной жизни приспосабливаются с большим трудом. Это динамичные, независимые и заблудленные. Вторые — с независимым складом ума и без предрассудков. Любят искусство, являя блестящих людей. Оригинальные и экстравагантные. Все отдает с флюсом.

И мужчинам, и женщинам предпочитают партнеров, вышедших за их пределы. Они впадают в приступы яростной ревности, если им прельстят муже. Не проявляет преданности, особенно если думают, что об этом знают другие. Стрелел ненавидит скандалы как никто другой, всечески их избегает.

Стрелелы-родители любят с детьми, больше выходящие в общество.

ГОРОСКОП НА 25 НОЯБРЯ

Омьы, Лавы и Скорпионы, а вы неженщины голтеры. Рабы в Стрельца ждите перемены. Весы и Водолеи — пора и выселения отношений с противниками отпадут мысли перемены. Раки, вы вселих хорощо стрел. Близнецы, не надо печалиться. Силое явите шерсть, Тельцы. Ждите заманчивых предложений от партнеров. Львы, Козероги, если вы задолборитесь, — обратитесь к врачу.

По прогнозу астролога Лины Саванской, «КП».

Редактор: С.А. Фролкин
За ответственного: Л.А. Смирнова
корректор О.И. Лавова.

Учредитель — некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Усть-Харьтинский Вестник» в Региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации (Тельно).

Per. № Т-0011 от 12.08.93 г.

Лавя 01256

Иллюстр. 50972

Тираж 1000